
GENIO 400 (GEN01+GEN400_2)

Seite 1 / 6 17.03.2021



GENIO 400 (GEN01+GEN400_2)

Seite 2 / 6 17.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 004393 Abdeckung Bodenplatte GENIO/MW40/60 1.00 Stk

30 004410 Abdeckung Regelungsgehäuse GENIO/MW 1.00 Stk

40 004259 Abdeckung Schaltfeld GENIO/MW grau 1.00 Stk

44 023693 Abdichtstopfen (1Stk.) blau Wärmetauscher GMX, XENTA, GBX/GENIO/MW (Bedarf pro WT - 5
Stk.)

1.00 Stk

46 004198 Abgasanschluß-Unterteil Ø80 GENIO/MW 1.00 Stk

50 004729 Abgasrohr/Schiebemuffe mit Kondensatablauf GENIO, MW400, MWP450 1.00 Stk

60 000080 Abgastemperatursensor MW 1.00 Stk

70 004253 Abstandhalter GMX, GENIO/MW 1.00 Stk

80 004423 Ansaugrohr GENIO/MW40/60 1.00 Stk

85 002045 Anschlusskabel für Gebläse GMX10-60, XENTA/K, GENIO/MW10-60 1.00 Stk

90 004195 Anschlußplatte Ø 80/125 mm konzentrisch 1.00 Stk

100 000324 Anschlußplatte exzentrisch 2 x Ø 80 mm GENIO/MW10-40 1.00 Stk

110 004254 Aufhängekonsole Wärmetauscher GENIO/MW40 1.00 Stk

115 028084 Aufkl. Bedienungsanleitung GENIO/MW10-60 1.00 Stk

130 004248 Becher Siphon GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

140 004398 Blech Zugentlastungen GENIO/MW40/60 1.00 Stk

150 004624 Blindabdeckung grau, unbedruckt Regelungsausschnitt 1.00 Stk

160 016520 Blindniete 3,2x6 mm, Stahl/FK/Stahldorn 1.00 Stk

200 004178 Brenner GENIO/MWP450/452 1.00 Stk

204 004609 Deckel Meßöffnung (Alu) Normalgewinde 1.00 Stk

208 016179 Klingerit-Dichtung 1" (44x32x2mm) 1.00 Stk

210 012398 Dichtung schwarz EPDM Abgasrohr Ø 80 mm 1.00 Stk



GENIO 400 (GEN01+GEN400_2)

Seite 3 / 6 17.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

220 004432 Dichtung Ø50 Ansaugrohr GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

240 004421 Dichtung rund und eckig Gasmagnetventil/Mischkammer GENIO, MW, MWP 1.00 Stk

250 004227 Dichtung Gebläse/Inspektionsdeckel GENIO/MW 1.00 Stk

260 004238 Dichtung Inspektionsdeckel GENIO, MW40/60, MWP450/650 1.00 Stk

270 012398 Dichtung schwarz EPDM Abgasrohr Ø 80 mm 1.00 Stk

280 004236 Dichtung für Mischkammer/Gebläse GENIO, MW40/60, MWP450/650, 452/652
bzw.Inspektionsdeckel/Mischkammer GENIO/MW10-28, Dicke 1,5mm

1.00 Stk

290 004171 Dichtung Schauglas GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

295 003001 Dichtung Zündelektrode GMX, GENIO, XENTA, MWP 1.00 Stk

300 004188 Dichtung O-Ring 15,1 x 2,7 Gasanschlußrohr/Magnetventil GENIO/MW 1.00 Stk

303 000047 Dichtungsband EPDM 12x4mm SK 1.00 M

310 004426 Displayplatine GENIO/MW10-60 1.00 Stk

314 004400 Dokumentationsbehälter GENIO/MultiWIN 1.00 Stk

320 004399 Federklemme Gasfeuerungsautomat GENIO/MW 1.00 Stk

330 004428 Flachbandkabel GENIO/MW 1.00 Stk

344 004422 Gasanschlußrohr GENIO/MW40/60 1.00 Stk

348 010220 Gasfeuerungsautomat MCBA 5461D GENIO/MW10-60 1.00 Stk

350 004419 Gasmagnetventil VK8115V 1259 GENIO/MW40/60 1.00 Stk

360 003601 Gebläse RG148/1200-3612/230VAC/80W/EBM MW-400, MWP450/452 1.00 Stk

380 004415 Gehäuse Display GENIO/MW 1.00 Stk

385 000407 Gehäuse Regelung GENIO/MW10-60 1.00 Stk

390 004396 Gehäuse Schaltfeld GENIO/MW40/60 1.00 Stk

400 004420 Halter Kabelbaum GENIO/MW 1.00 Stk



GENIO 400 (GEN01+GEN400_2)

Seite 4 / 6 17.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

410 004156 Inspektionsdeckel Wärmetauscher GENIO/MW40/60 1.00 Stk

420 004158 Isolierung Inspektionsdeckel Wärmetauscher GENIO, MW, MWP450/650 1.00 Stk

425 000395 Kabel Dreiwegeventil VC4012 mit Molexan GMX, MIRA, GENIO/MW, VAE, FW 1.00 Stk

430 004427 Kabelbaum GENIO/MW40/60 1.00 Stk

435 004397 Konsole Elektroanschluß REG-Regelung GENIO/MultiWIN40/60 1.00 Stk

440 004395 Kunststoffabdeckung Vorderwand oben GENIO/MW10-60, MWP WZS 1.00 Stk

450 004394 Kunststoffabdeckung Vorderwand unten GENIO/MW10-60, MW WZS 1.00 Stk

460 004429 Magnet Ø8mm Schaltfeldabdeckung GENIO/MW 1.00 Stk

470 000074 Manometer GMX, GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

480 004228 Mischkammer GENIO, MW40, MWP450/452 Erd-+ Flüssiggas Honeywell 45900446-252 1.00 Stk

485 042279 Modulplatine kpl.gelötet für GENIO/MultiWIN 1.00 Stk

490 000106 Montageschiene GMX, GENIO, MW, MWP450/650 1.00 Stk

500 004159 Mutter ZK M6 Inspektionsdeckel GENIO, MW, MWP 1.00 Stk

504 004627 Netzanschlußbuchse GENIO/MW 1.00 Stk

506 004628 Netzanschlußstecker GENIO/MW 1.00 Stk

510 000062 Paßstück anstelle der Umwälzpumpe GMX, GENIO/MW 1.00 Stk

515 004246 Pumpenanschlußstück mit Überwurfmutter GENIO/MW40/60 1.00 Stk

520 004256 Rahmen und Abdeckplatte oben GENIO/MW40/60 1.00 Stk

535 023228 Reinigungsgerät für Wärmetauscher GMX, GENIO/MW 1.00 Stk

546 004679 Rohr Heizungsvorlauf mit 2-Anschlußmöglichkeiten incl. Stopfen 1/4" GENIO/MW400/600 1.00 Stk

552 004164 Rohrklammer halb links GENIO/MW 1.00 Stk

554 004166 Rohrklammer halb rechts GENIO/MW 1.00 Stk



GENIO 400 (GEN01+GEN400_2)

Seite 5 / 6 17.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
560 004167 Rohrklammer rechts/vorne GENIO/MW 1.00 Stk

580 004417 Scharnierstift GENIO/MW10-60 1.00 Stk

590 004392 Schauglas Kunststoff Abdeckung Schaltfeld GENIO/MW10-60 1.00 Stk

600 000056 Schauglas 32x32x3mm mit Dichtung GMX, GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

610 004157 Schauglashalter GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

620 004675 Schnellentlüfter 3/8" MS m.Sperrventil GMX, XENTA, GENIO/MW, XW, MWP, AEHM 1.00 Stk

630 000445 Schnittstellenplatine TEM 4, CGM 91 2147.1 V2.5 MW100-600 kpl. mit Sockel + Kabel 1.00 Stk

640 000445 Schnittstellenplatine TEM 4, CGM 91 2147.1 V2.5 MW100-600 kpl. mit Sockel + Kabel 1.00 Stk

650 004163 Zylinderschraube M6x15 mit Ansatz Ø6x5, verzinkt, m. Kreuzschlitz ähnl. DIN7985 1.00 Stk

660 004658 Sicherungsschraubensatz (3Stk.M4x10) für Brenner GENIO, MW/XENTA, MWP, MWP2 1.00 Pkg

661 004658 Sicherungsschraubensatz (3Stk.M4x10) für Brenner GENIO, MW/XENTA, MWP, MWP2 1.00 Pkg

664 004237 Innensechskantschraube M5x10 1.00 Stk

670 004258 Seitenverkleidung links/rechts GENIO/MW40/60 1.00 Stk

674 000093 Sicherung 5X20 2 A flink, Typ 179020 Glasrohr 1.00 Stk

675 000094 Sicherung 5X20 3,15 A träge, Typ 179120 Glasrohr 1.00 Stk

676 003228 Sicherung 6,3A 1.00 Stk

680 004249 Siphon komplett GENIO/MW10-60, XENTA 1.00 Stk

690 000061 Sperrventil Manometer GMX, GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

700 004670 Stiftschraubenset (1 Pkg.=4Stk.Schr.+Kleber) Wärmetauscher GMX, GENIO/MW, XENTA 1.00 Pkg

710 004194 Stütze Anschlag Wärmetauscher GENIO/MW40/60 1.00 Stk

720 000079 Temperatursensor ELMWOOD ELTH 279007 GMX, GENIO/MW, XENTA 1.00 Stk

730 004632 Tülle Abgastemperatursensor GENIO/MW 1.00 Stk



GENIO 400 (GEN01+GEN400_2)

Seite 6 / 6 17.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
740 004245 Dichtung Heizungsrücklauf GENIO/MW40/60 1.00 Stk

745 004247 Tülle Kondensatablauf GENIO/MW40/60 1.00 Stk

750 004418 Tülle Ø46,5 1.00 Stk

760 004416 Tür Display GENIO/MW10-60 1.00 Stk

780 004824 Verschlußkappe statt Abgastemperatursensor MWP 1.00 Stk

785 004672 Versteifungsplatte Display-Gehäuse GENIO100-600 1.00 Stk

790 004635 Vorderwand kpl. GENIO/MW10-60 1.00 Stk

795 004635 Vorderwand kpl. GENIO/MW10-60 1.00 Stk

810 003568 Wärmetauscher GENIO/MW400, MWP450 1.00 Stk

820 041914 Zugentlastung 4-fach kpl.vormont. 1.00 Stk

830 000473 Zünd-Ionisationselektr."KK"m.Dichtung GENIO/MW GENIO100-280 ab GNr.2005F49530234
u.400/600 ab GNr.2005F49371223

1.00 Stk

830 000090 Zünd-Ionisationselektrode "MX" mit Dichtung GMX, XENTA, GENIO/MW 1.00 Stk

835 000131 Zündkerzenstecker braun M6 1K 10280 GMX, GENIO/MW 1.00 Stk

840 004458 Zündkabel GENIO/MW40/60 1.00 Stk

850 000321 Zusatzplatine externe Betriebs- und Störmeldungen (AM3-2, 3 Relais) 1.00 Stk

860 032269 Zylinder-Blech-Schraube 4,2x9,5 DIN 7981F verzinkt 1.00 Stk

870 016002 Zylinder-Blech-Schraube 3,9x19 verz.m.KS DIN 7981/S (MSX, GSX, PMX) 1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

